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1) Read these instructions.
2) Keep these instructions.
3) Heed all warnings.
4) Follow all instructions.
5) Do not use this product near water.
6) Clean only with dry cloth.
7) Do not block any ventilation openings, install 
in accordance with the instructions.
8) Do not install near any heat sources such as 
radiations, heat registers, stoves, or other 
apparatus (including amplifiers) that produce 
heat.
9) If the provided plug does not fit into your outlet, 
consult an electrician for replacement of the 
obsolete outlet.
10) Protected the power cord from being walked on 
or pinched particularly at plugs, convenience 
receptacles, and the point where they exit from the 
apparatus.
11) Only use attachments/accessories 
specified by the manufacturer.
12) Unplug this apparatus during lighting storms 
or when unused for long periods of time.
13) Refer all servicing to qualified service 
personnel. Servicing is required when the 
apparatus has been damaged in any way, such as 
power-supply cord or plug is damaged, liquid has 
been spilled or objects have fallen into the apparatus, 
the apparatus has been exposed to rain or moisture, 
does not operate normally, or has been dropped.
14) Mains plug is used as the disconnect device, 
the disconnect device shall remain readily operable.
15) The ventilation should not be impeded by 
covering the ventilation openings with items, such 
as newspapers, table-cloth, curtains, etc.
16) No naked flame sources, such as lighted 
candles, should be placed on the apparatus.
17) Attention should be drawn to the environmental 
aspects of battery disposal. 
18) The use of apparatus in moderate climate.
19) The apparatus shall not be exposed to dripping 
or splashing and that no objects filled with liquids, 
such as vases, shall be placed on the apparatus.
20) Warning: To avoid any injury caused by lean of the 
product, please always ensure the whole product 
was placed within the table surface in horizontal. 

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE COVER (OR BACK). NO USER
SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER SERVICING
TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

CAUTION

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN!

The symbol indicates that dangerous 
voltages constituting a risk of electric shock 
are present within this unit.

The symbol indicates that there are 
important operating and maintenance 
instructions provided in the user manual
given with this unit.

To reduce the risk of fire or electric shock, do 
not expose this apparatus to rain or moisture.

The batteries shall not be exposed to 
excessive heat such as radiators, fire or the like.

This symbol indicates that this product incorporates 
double insulation between hazardous mains voltage 
and user accessible parts. When servicing use only 
identical replacement parts.

This marking indicates that this product should 
not be disposed with other household wastes. 
To prevent possible harm to the environment or 
human health from uncontrolled waste disposal, 
recycle it responsibly to promote the sustainable 
reuse of material resources. To return your used 
device, please use the return and collection 
systems or contact the retailer where the product 
was purchased. They can take this product for 
environmental safe recycling.

WARNING:

WARNING:

This symbol indicates AC voltage.

This symbol indicates DC voltage.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia 
Interface, HDMI Trade dress and the HDMI Logos are 
trademarks or registered trademarks of HDMI 
Licensing Administrator, Inc.

This symbol on the battery(ies) or on the packaging 
indicates that the battery(ies) provided with this product 
shall not be treated as household waste. Instead, 
please separate battery(ies) from other types of waste 
and recycle it(them) through your local recycling 
system to protect environment and health. 
The chemical symbol for lead (Pb) is added under this 
symbol if the battery(ies) contains more than 0.004 % 
lead. For more detailed information about recycling of 
this battery(ies), please contact your local authority or 
the shop where you purchased the product or 
battery(ies).

EU Battery Regulation

If the existing television set is going to be retained and 
relocated, the same considerations as above should be 
applied. 

Caution:
A display may fall, causing serious personal injury 
or death. Many injuries, particularly to children, can 
be avoided by taking simple precautions such as: 

ALWAYS use cabinets or stands or mounting 
methods recommended by the manufacturer of the 
television set. 
ALWAYS use furniture that can safely support the 
television set. 
ALWAYS ensure the television is not overhanging the 
edge of the supporting furniture. 
ALWAYS educate children about the dangers of 
climbing on furniture to reach the television or its controls.  
ALWAYS route cords and cables connected to your 
television so they cannot be tripped over, pulled or 
grabbed. 
NEVER place the television set in an unstable location. 
NEVER place the television set on tall furniture (for 
example,  cupboards or bookcases) without anchoring 
both the furniture and the display to a suitable support. 
NEVER place the television set on cloth or other materials 
that may be located between the television set and 
supporting furniture. 
NEVER place items that might tempt children to climb, 
such as toys and remote controls, on the top of the 
television set or furniture on which the television set is 
placed. 

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, and the double-D 
symbol are registered trademarks of Dolby 
Laboratories Licensing Corporation.Manufactured 
under license from Dolby Laboratories. Confidential 
unpublished works. Copyright ©2012–2024 Dolby 
Laboratories.All rights reserved.
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High voltages are used in the operation of this television 
receiver. Do not remove the cabinet back from your set. 
Refer servicing to qualified service personnel.

To prevent fire or electrical shock hazard, do not expose 
the television receiver to rain or moisture.

Never stand on, lean on, or suddenly push the television or 
its stand. You should pay special attention to children. 
Serious  injury may result if it  falls.

Do not place your television on an unstable cart, stand, 
shelf or table. Serious injury to an individual, and damage 
to the television, may result if it falls.

Do not drop or push objects into the television cabinet 
slots or openings. Never spill any kind of liquid on the 
television receiver.

When the television receiver is not used for an 
extended period of time, it is advisable to disconnect 
the AC power cord from the AC outlet.

Do not block the ventilation holes in the back cover. 
Adequate ventilation is essential to prevent failure of  
electrical components.

Avoid exposing the television receiver to direct sunlight 
and other sources of heat. Do not stand the television 
receiver directly on other products which give off heat, 
e.g. video cassette players and audio amplifiers. Do not 
place naked flame sources, such as lighted candles on 
the television. 

Do not trap the power supply cord under the television 
receiver.

If the television is to be built into a compartment or similar 
enclosure, the minimum distances must be maintained. 
Heat  build-up can reduce the service life of your television, and 
can also be dangerous.

Note: the use of apparatus in moderate climates.

Note: This product uses a panel consisting of sub pixels which 
require sophisticated technology to produce. Howerver, there 
may by a few bright or dark pixels on the screen. These pixels 
will have no impact on the performance of the product.

If you are going to clean the product, unplug the TV, use 
soft fabric, no water, never chemicals.

PRECAUTIONS AND REMINDERS



MAIN FEATURES

3) Wide Viewing Angle.

1) Google TV.
2) High Luminance.

4) HDMI Interface.
5) Multi Media Player (USB).

pcs
pcs

1 
1 

pcs1 
pcs1 

H55M80FUX H65M80FUX
Size (Diagonal) 139cm 165cm
Resolution 3840x2160
Aspect Ratio 16:9
TV System
Video Signal System PAL, SECAM
Input Power Voltage 100-240V~50/60Hz
Power Consumption 220W 270W

H75M80FUX
190cm

300W
Audio Output 2 x 13.5W+18W

Signal Input / Output

HDMI Ports
USB Ports
LAN
AV IN
Optical O/P 

x4
x2
x1
x1
x1

Headphone O/P 
RF

x1

CI x1
x2

Model

ACCESSORIES

1) Remote Control
2) User’s Manual
3)
4) pcs1+2 

pcs4+4 
Base Group

5) Quick Start Guide
6) Warranty Card

Base Screws

GENERAL SPECIFICATIONS

Screen care

PREPARATION

55”/65”/75”

65”/75”

ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz
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1.

2.

3.

5.

PREPARATION

IMPORTANT: Do not apply pressure to the screen display
area which may compromise the integrity of the display.
The manuafacturer’s warranty does not cover user abuse
or improper installations.

IMPORTANT: The stand of the TV must be assembled
prior to usage.

ATTACHING THE STAND TURNNING ON THE TV

PREPARING YOUR OLED TV FOR WALL MOUNTING

Place the TV unit face down on a soft and flat surface
(blanket, foam, cloth, etc.) to prevent any damage to
the TV.
Fix the stand to the base with 4 screws. (Diagram 1)
For reminder, the base is heavy, please hold it with
hand carefully.
Fix the base group to the back of the TV with 4
screws. (Diagram 2)

We suggest that you keep your TV at least 2.36 inches
(60 mm) from the wall to prevent cable interference.
Before mounting your TV on the wall, you need to 
remove the stantand.
For your safety, please use only with a UL listed wall
mount bracket with minimum weight of the TV without
stand.
To attach a wall mount bracket to your TV:

Remove the screws holding your TV  to the stand. 
Remove the stand from your TV. For reminder, the 
base is heavy, please hold it with hands carefully. 
Remove 2 screws from the wall mount holes on 
the back of the TV.
Secure the wall mount bracket to the back of your 
TV using 4 screws. Follow the instructions of the 
user manual that came with the wall mount bracket 
to install.

NOTE
The wall mount bracket are not included.

NOTE

Min
1m

Ensure that the TV  is placed in a position to allow free
flow of air. Do not cover the ventilation openings on the
back cover.
To prevent any unsafe situations, no naked flame sources,
such as lighted candles, should be placed on or in the
vicinity.
Avoid heat, direct sunlight and exposure to rain or water.
The equipment shall not be exposed to dripping or
splashing.

Connect the antenna cable or cable TV cable to the
ANT IN aerial socket on the back of the TV set.

Fix the wall mount screws (M6x14mm/4pcs) into 
the rear side of the LED TV, using the torque of 
8kgf,cm.

Install the stand and place the TV on a solid surface.1.

Turn the TV on:
Press    on the remote control or POWER button on
the side control pannel of the TV.

Power:
Plug the cord into a working power outlet.

1 2
4pcs 4pcs
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BUTTON CONTROL

PERIPHERAL CONTROLS

In the standby mode, press the button to turn on the TV. 
In the boot state, long press the button to shut down. 

Switch to open or close the Hands Free Voice Control.
HANDS FREE VOICE CONTROL

Note : This feature requires network connection.
Far-Field voice commands are available in these languages.
en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-IT,
en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/fr-CA, es-MX, pt-BR,
id-ID, sv-SE, vi-VN

Switch turn on    or off      the Micphone.     
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W RY

C
AM

RF

TERMINAL CONNECTION

You can use the input terminals on TV set rear as follows.

1. RF: Antenna/close circuit TV
2. EARPHONE: Earphone output.
3. USB: Connect USB device.
4. HDMI: Connect to High-definition multimedia signal resource.
5. AV INPUT: Video input/Audio input.

W (Audio L)
R (Audio R)
Y (Video)

Amplifier CVBS, DVD Player or other
machine with CVBS/S-Video

Audio/Video machine
with HDMI interfaces

Audio/Video machine
with HDMI interfaces

CI card

ANT/CABLESATELLITE

13/18V    500mA

COMMON  INTERFACE(CI)
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REMOTE CONTROL

Switch Google accounts in Google TV mode.

Press to navigate the on-screen menu.

Return to the previous menu.

Press to change TV channels.

Press to prime video for viewing online TV
shows and flms(internet connection required).

Press to open the Youtube music.

Press to open the NETFLIX.

Press to open or close the on-screen menu.

Press to open the Home Page.

Press to open the app list.

Press to select Mono, Nicam, Stereo 
for ATV channel, Audio language for 
DTV channel.

Press to display electronic programme guide in TV mode.

Press

CHANNEL

Press to open the YouTube.
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H55M80FUX
H65M80FUX
H75M80FUX

Serie de Google
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1) Lea estas instrucciones.
2) Guarde estas instrucciones.
3) Tenga en cuenta todas las advertencias.
4) Siga todas las instrucciones.
5) No utilice este producto cerca del agua.
6) Limpie el aparato sólo con un paño seco.
7) No bloquee ninguna abertura de ventilación y realice la 
instalación siguiendo las instrucciones.
8) No coloque el aparato cerca de fuentes de calor, como 
por ejemplo radiadores, hornillos u otros aparatos (incluidos 
amplificadores) que produzcan calor.
9) Si el enchufe suministrado con el aparato no encaja en la 
toma de corriente donde desea conectarlo, solicite ayuda a 
un electricista para sustituir sus tomas de corriente 
obsoletas.
10) Proteja el cable de corriente para que no se pise ni se 
pellizque, especialmente en los enchufes, las tomas de 
corriente y el punto donde salen del aparato.
11) Utilice únicamente accesorios especificados por el 
fabricante.
12) Desconecte el aparato durante las tormentas eléctricas o 
cuando no se utilice durante un período prolongado de 
tiempo.
13) Remita todas las reparaciones al personal de servicio 
técnico cualificado. La reparación del aparato será necesaria 
siempre que resulte dañado de cualquier modo (por ejemplo, 
si sufren daños el cable o la clavija de alimentación, si 
penetra líquido o caen objetos en el interior del aparato, si 
éste queda expuesto a la lluvia o la humedad, si no funciona 
correctamente o si se cae).
14) El enchufe de alimentación principal se usa como 
dispositivo de desconexión. Dicho dispositivo siempre debe 
estar en funcionamiento.
15) No se debe impedir la ventilación tapando las aberturas 
de ventilación con elementos como periódicos, manteles, 
cortinas, etc.
16) No coloque velas encendidas ni objetos con llamas en el 
aparato.
17) Debe prestar atención a los aspectos medioambientales 
relacionados con el desecho de las pilas. 
18) Use el aparatos en climas moderados.
19) Debe evitarse el contacto del aparato con líquidos o 
salpicaduras y no deben colocarse objetos que contengan 
líquido, como jarrones o vasos sobre el aparato.
20) Advertencia: Para evitar cualquier lesión causada por la 
inclinación del producto, asegúrese siempre de que todo el 
producto se ha colocado dentro de la superficie de la mesa 
en horizontal.

PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGAS ELÉCTRICAS, 
NO RETIRE LA CARCASA (O LA PARTE POSTERIOR). EN EL 
INTERIOR NO HAY NINGUNA PIEZA QUE NECESITE 
MANTENIMIENTO POR PARTE DEL USUARIO. ENCARGUE 
LAS TAREAS DE SERVICIO A PERSONAL CUALIFICADO.

PRECAUCIÓN

PRECAUCIÓN

RIESGO DE DESCARGA 
ELÉCTRICA. NO ABRIR.

Este símbolo indica que existe tensión peligrosa 
dentro de la unidad que podría representar un 
riesgo de descarga eléctrica.

El símbolo indica que, en el manual de usuario 
que se proporciona con esta unidad, existen 
instrucciones importantes de funcionamiento y 
mantenimiento.

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, evite 
la exposición del aparato a la lluvia o humedad.

Las pilas no se deben exponer a un calor excesivo, 
como por ejemplo a radiadores, al fuego, etc.

Este símbolo indica que este producto incorpora doble 
aislamiento entre la tensión de red peligrosa y las partes a 
las que puede acceder el usuario. Cuando realice tareas 
de reparación o mantenimiento, utilice solamente piezas 
de recambio idénticas.

Esta marca indica que este producto no debe eliminarse 
con otros residuos domésticos. Para evitar posibles 
daños al medio ambiente o a la salud humana 
provocados por el desecho de basura no controlado, 
recicle el producto de forma responsable para fomentar 
la reutilización sostenible de los recursos materiales. 
Para devolver el dispositivo usado, utilice los sistemas de 
retorno y reciclaje o póngase en contacto con el 
proveedor al que adquirió el producto. El personal 
correspondiente puede hacerse cargo del producto para 
llevar a cabo un reciclaje seguro y ecológico.

ADVERTENCIA:

ADVERTENCIA:

Este símbolo indica tensión de corriente 
alterna (CA).
Este símbolo indica tensión de corriente 
continua (CC).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES



Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos y el símbolo de 
doble D son marcas registradas de Dolby 
Laboratories Licensing Corporation. Fabricado 
bajo licencia de Dolby Laboratories. Obras 
confidenciales inéditas. Copyright ©2012-2024 
Dolby Laboratories. Todos los derechos 
reservados.
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Cuando este receptor de televisión está en funcionamiento 
se utilizan voltajes elevados. No retire el respaldo del mueble 
del aparato. Encargue las tareas de servicio a personal 
cualificado.

Para evitar incendios o descargas eléctricas, no exponga el 
receptor de televisión a la lluvia ni a la humedad.

Nunca se ponga de pie ni se apoye en el televisor o su soporte 
ni los empuje bruscamente. Debe prestar especial atención a 
los niños. Si se cae, puede provocar lesiones graves.

No coloque el televisor sobre un carro, soporte, estantería o 
mesa inestables. Si el televisor se cae, puede provocar 
lesiones graves a las personas y el propio televisor puede 
sufrir daños.

No deje caer objetos en las ranuras o aberturas del 
mueble del televisor ni los empuje hacia ellas. No derrame 
nunca ningún tipo de líquido sobre el receptor de 
televisión.

Si el receptor de televisión no se va a utilizar durante un 
prolongado período de tiempo, es aconsejable 
desconectar el cable de alimentación de CA de la toma 
de CA.

No bloquee los orificios de ventilación situados en la 
cubierta posterior. La adecuada ventilación es esencial 
para evitar averías en los componentes electrónicos.

Evite exponer el receptor de televisión a la luz solar directa y 
a otras fuentes de calor. No coloque el receptor de televisión 
directamente sobre otros productos que desprendan calor, 
por ejemplo, reproductores de videocasete y amplificadores 
de audio. No coloque fuentes con llamas vivas, como velas 
encendidas, sobre el televisor. 

No atrape el cable de alimentación debajo del receptor de 
televisión.

Si el televisor va a colocarse en un compartimento o cerramiento 
similar, deberán mantenerse las distancias mínimas. 
El calor acumulado puede reducir la vida de servicio del televisor y 
también puede ser peligroso.

Nota: Use el aparato en climas moderados.

Nota: Este producto utiliza un panel que consta de subpíxeles, que 
requieren una tecnología sofisticada para su fabricación. Sin 
embargo, puede haber algunos píxeles brillantes u oscuros en la 
pantalla. Estos píxeles no afectarán al rendimiento del producto.

Si va a limpiar el producto, desenchufe el televisor, utilice 
tejidos suaves, nada de agua y nunca productos químicos.

PRECAUCIONES Y AVISOS
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55”/65”/75”

65”/75”

PREPARACIÓN

Sistema de TV

Resolución

Modelo

Relación de aspecto

Tamaño (Diagonal)

Consumo de energía
Salida de audio
Señal de entrada/salida

Sistema de señal de vídeo
Voltaje de potencia de 
entrada

Puertos USB      x2        RF                     x2
CI x1

3840x2160

H55M80FUX

ATV (PAL, SECAM) / DTV (DVB-T/C /T 2/S2)

Puertos HDMI            x4        Auriculares      x1

PAL, SECAM

16:9

100-240 V ~ 50/60 Hz

2X13,5W+18W
220 vatios

139 centímetros

LAN                            x1
AVIN                            x1
Óptico                 x1
Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2,4 GHz/5GHz

H65M80FUX

270 vatios

165 centímetros
H75M80FUX

300 vatios

190 centímetros

3)  Tornillos base......................... 4+4 pzas.

1)  Control remoto..............................1 pza.

5) Guía de inicio rápido ........................1 pza.
6)  Tarjeta de garantía ..........................1 pza.

ACCESORIOS

4)  Grupo base.............................1+2 pzas.

2)  Manual del usuario........................1 pza.

Cuidado de la pantalla

2)  Alta luminancia.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

1) Google TV.

3)  Amplio ángulo de visión.

ESPECIFICACIONES GENERALES

5)  Reproductor multimedia (USB).
4)  Interfaz HDMI.
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14 45

1 2
4pcs 4pcs

Coloque el televisor boca abajo sobre una superficie suave y 
plana (manta, espuma, tela, etc.) para evitar cualquier daño 
al televisor.
Fije el soporte a la base con 4 tornillos. (Diagrama 1) Como 
recordatorio, la base es pesada, sujétela con cuidado con la 
mano.
Fije el grupo base a la parte posterior del televisor con 4 
tornillos. (Diagrama 2)

1.

2.

3.

Retire los tornillos que sujetan el televisor al soporte.
Retire la base del televisor. Recuerde que la base es pesada. 
Por favor, sosténgala con las manos con cuidado.
Retire 2 tornillos de los orificios de montaje en pared en la 
parte posterior del televisor.
Fije el soporte de pared a la parte posterior del televisor con 
4 tornillos. Siga las instrucciones del manual de usuario 
incluido con el soporte para su instalación.

1.
2.

3.

4.
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ANT/CABLESATELLITE

13/18V    500mA

COMMON  INTERFACE(CI)
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H55M80FUX
H65M80FUX
H75M80FUX

Série Google
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1) Leia estas instruções.
2) Guarde estas instruções.
3) Preste atenção a todos os avisos.
4) Siga todas as instruções.
5) Não utilize este produto perto de água.
6) Limpe apenas com um pano seco.
7) Não bloqueie quaisquer aberturas de ventilação; instale 
de acordo com as instruções.
8) Não instale perto de fontes de calor, como radiadores, 
reguladores de calor, fornos ou outros aparelhos (incluindo 
amplificadores) que produzam calor.
9) Se a ficha fornecida não encaixar na tomada, consulte um 
eletricista e peça-lhe para substituir a tomada obsoleta.
10) Proteja o cabo de alimentação para que este não seja 
pisado ou apertado em especial na ficha, na tomada e no 
ponto onde o mesmo sai do equipamento.
11) Utilize apenas os acessórios especificados pelo 
fabricante.
12) Desligue o equipamento durante a ocorrência 
tempestades ou sempre que este não for utilizado durante 
longos períodos.
13) Todas as operações de reparação devem ser realizadas 
apenas por técnicos qualificados. É necessário reparar o 
equipamento sempre que este tenha sofrido qualquer tipo de 
danos, tais como danos ao nível do cabo de alimentação ou 
da ficha, em caso de derrame de líquido ou caso tenham 
caído objetos para o interior do equipamento, este tenha 
sido exposto à chuva ou a humidade, não funcione 
normalmente ou tenha sofrido uma queda.
14) A ficha de alimentação é utilizada como dispositivo para 
desligar o equipamento, que deve permanecer prontamente 
acessível.
15) Não impeça a ventilação cobrindo as aberturas de 
ventilação com quaisquer objetos, como jornais, toalhas de 
mesa, cortinas, etc.
16) Não devem ser colocadas fontes de chamas como, por 
exemplo, velas acesas sobre o equipamento.
17) Deve ser dada atenção aos aspetos ambientais 
relacionados com a eliminação das pilhas. 
18) Utilize o equipamento em clima moderado.
19) O equipamento não deve ser exposto a pingos ou 
salpicos e não deve colocar sobre o mesmo objetos com 
líquidos, como vasos.
20) Aviso: para evitar ferimentos causados pela inclinação 
do produto, certifique-se sempre de que o produto está 
totalmente colocado na horizontal na superfície da mesa.

PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO, NÃO RETIRE 
A TAMPA (OU A PARTE POSTERIOR). NÃO EXISTEM 
COMPONENTES SUSCETÍVEIS DE MANUTENÇÃO POR PARTE 
DO UTILIZADOR. AS OPERAÇÕES DE REPARAÇÃO DEVEM 
SER REALIZADAS APENAS POR TÉCNICOS QUALIFICADOS.

ATENÇÃO

ATENÇÃO

RISCO DE CHOQUE 
ELÉTRICO. NÃO ABRIR!

O símbolo indica que estão presentes tensões 
perigosas nesta unidade que constituem um 
risco de choque elétrico.

Este símbolo indica que o manual do utilizador 
fornecido com esta unidade fornece instruções 
importantes de funcionamento e manutenção.

Para reduzir o risco de incêndio ou choque elétrico, 
não exponha o equipamento a chuva ou humidade.

As pilhas não devem ser expostas a calor excessivo, 
como radiadores, fogo ou algo semelhante.

Este símbolo indica que este produto incorpora duplo 
isolamento entre tensão de rede perigosa e peças 
acessíveis ao utilizador. Em operações de manutenção, 
utilize apenas peças de substituição idênticas.

Esta marcação indica que este produto não deve ser 
eliminado juntamente com o lixo doméstico. Para evitar 
possível danos para o ambiente e para a saúde pública 
relacionados com uma eliminação de resíduos 
descontrolada, recicle estes resíduos de forma 
responsável para promover a reutilização de recursos 
materiais. Para devolver o seu dispositivo utilizado, 
recorra aos sistemas de devolução e recolha ou contacte 
o revendedor onde adquiriu o produto. Estes sistemas 
podem reciclar este produto de forma segura para o 
ambiente.

AVISO:

AVISO:

Este símbolo indica tensão AC.

Este símbolo indica tensão DC.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES



Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos e o símbolo 
duplo-D são marcas registradas da Dolby 
Laboratories Licensing Corporation. Fabricado sob 
licença da Dolby Laboratories. Trabalhos 
confidenciais não publicados. Copyright © 2012-
2024 Dolby Laboratories. Todos os direitos 
reservados.
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São utilizadas tensões altas para a operação do recetor 
desta televisão. Não retire o compartimento traseiro da sua 
televisão. As operações de reparação devem ser realizadas 
apenas por técnicos qualificados

Para evitar o perigo de incêndio ou de choque elétrico, 
nunca exponha o recetor da televisão a chuva ou humidade.

Nunca se coloque de pé, incline ou empurre subitamente a 
televisão ou o seu suporte. Deve prestar especial atenção às 
crianças. Podem sofrer ferimentos graves se o produto cair.

Não coloque a televisão sobre um carrinho, suporte, prateleira 
ou mesa instáveis. Se a televisão cair, pode danificar-se ou 
pode causar ferimentos pessoais.

Não coloque ou deixe cair objetos no interior de ranhuras 
ou aberturas do compartimento da televisão. Nunca 
derrame qualquer tipo de líquido no recetor da televisão.

Quando o recetor da televisão não for utilizado por um 
período prolongado, aconselhamos que desligue o cabo 
de alimentação AC da tomada AC.

Não bloqueie os orifícios de ventilação na tampa 
posterior. É essencial garantir uma ventilação adequada 
para evitar a avaria de componentes elétricos.

Evite expor o recetor da televisão a luz solar direta e outras 
fontes de calor. Não coloque o recetor da televisão 
diretamente sobre outros produtos que emitam calor, como 
leitores de cassetes de vídeo e amplificadores de áudio. 
Não coloque fontes de chamas como, por exemplo, velas 
acesas sobre o equipamento. 

Não prenda o cabo de alimentação debaixo do recetor da 
televisão.

Se a televisão for instalado num compartimento ou numa estrutura 
semelhante, as distâncias mínimas devem ser respeitadas. 
A acumulação de calor pode reduzir a vida útil da televisão e pode 
também ser perigosa.

Nota: utilize o equipamento em clima moderado.

Nota: este produto utiliza um painel composto por subpixéis que 
requerem o uso de tecnologia sofisticada para serem produzidos. 
No entanto, o ecrã pode ter alguns pixéis claros ou escuros. Estes 
pixéis não terão impacto no desempenho do produto.

Se limpar o produto, desligue a TV, utilize um tecido macio, 
sem água e sem químicos.

PRECAUÇÕES E LEMBRETES
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55”/65”/75”

65”/75”

Tamanho (diagonal)
Resolução
Proporção de aspecto
Sistema de TV

Modelo

Sistema de sinal de vídeo

Saída de áudio
Consumo de energia
Tensão de energia de entrada

Entrada / saída de sinal

220 w

H55M80FUX
139cm

270 w

H65M80FUX
165cm

300 w

H75M80FUX
190cm

3840x2160
16: 9
ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)
PAL, SECAM
100-240V ~ 50/60Hz

LAN                           x1
Avin                           x1
Óptico                       x1
Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz

Portas USB              x2      RF                                 x2
CI x1

Portas HDMI            x4      Fone de ouvido           x1
2x13.5w+18w

ACESSÓRIOS

2) Manual do usuário .......................... 1 pcs
3) Parafusos de base ...................... 4+4 pcs
4) Grupo de base ............................ 1+2 pcs

1) Controle remoto ............................. 1 pcs

5) Guia de início rápido ......................... 1 pcs
6) Cartão de garantia ...... ...................... 1 pcs

3) Ângulo de visualização amplo.

Especificações gerais

1) Google TV.
2) Alta luminância.

Principais características

4) Interface HDMI.
5) Multi Media Player (USB).

Cuidado com tela
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14 45

1 2
4pcs 4pcs

1.

2.

3.

Coloque a unidade de TV voltada para baixo em uma 
superfície macia e plana (cobertor, espuma, pano etc.) 
para evitar danos à TV.
Fixar o suporte na base com 4 parafusos. (Diagrama 1) 
Para lembrete, a base é pesada, mantenha -o com cuidado.
Corrija o grupo base na parte traseira da TV com 4 parafusos. 
(Diagrama 2)

1.
2.

3.

4.

Remova os parafusos que prendem sua TV no suporte.
Remova o suporte da sua TV. Para lembrar, a base é 
pesada, segure -o com as mãos com cuidado.
Remova 2 parafusos dos orifícios de montagem na parede 
na parte de trás da TV.
Prenda o suporte de montagem na parede na parte traseira 
da sua TV usando 4 parafusos. Siga as instruções do manual 
do usuário que acompanha o suporte de montagem na parede 
para instalar.
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ANT/CABLESATELLITE

13/18V    500mA

COMMON  INTERFACE(CI)
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H55M80FUX
H65M80FUX
H75M80FUX

Σειρά Google
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1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
7) 

8) 

9) 
 

10) 

11) 

12) 

13) 

14) 

15) 

16) 

17) 

18) 
19) 

20) 

*

 
  

  
  

 



Το Dolby, το Dolby Vision, το Dolby Atmos και το 
σύμβολο Double-D είναι εμπορικά σήματα της 
Dolby Laboratories Licensing Corporation. 
Κατασκευάστηκε με άδεια από την Dolby 
Laboratories. Εμπιστευτικά μη δημοσιευμένα έργα. 
Πνευματικά δικαιώματα © 2012-2024 Dolby 
Laboratories. Με την επιφύλαξη παντός 
δικαιώματος.
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55”/65”/75”

65”/75”

Μοντέλο
Μέγεθος (διαγώνιος)

Τάση ισχύος εισόδου

Ψήφισμα

Εισαγωγή / έξοδος 
σήματος

Αναλογία διαστάσεων

Κατανάλωση ενέργειας

Σύστημα τηλεόρασης
Σύστημα σημάτων βίντεο

Έξοδος ήχου

ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)
PAL, SECAM

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz

2x13.5W+18W
220 W

Θύρες USB                  x2              RF                            x2
CI x1

139 εκατοστά
H55M80FUX

3840x2160

Οπτικό                         x1

Θύρες HDMI                x4              ακουστικά               x1

100-240V ~ 50/60Hz

16: 9

LAN                              x1
Avin                              x1

270 W

165 εκατοστά
H65M80FUX

300 W

190 εκατοστά
H75M80FUX

4) Ομάδα βάσης...............................1+2 τεμ.
3) βίδες βάσης.................................4+4 τεμ.

ΑΞΕΣΟΥΑΡ

1) Τηλεχειριστήριο...............................1 τεμ.

5) Οδηγός γρήγορης εκκίνησης ................1 τεμ.
6) Κάρτα εγγύησης .. ..............................1 τεμ.

2) Εγχειρίδιο χρήστη............................1 τεμ.
3) Γωνία ευρείας προβολής.

Γενικές προδιαγραφές

1) Google TV.

4) Διεπαφή HDMI.

2) Υψηλή φωτεινότητα.

Κύρια χαρακτηριστικά

5) Συσκευή αναπαραγωγής πολυμέσων (USB).

Φροντίδα οθόνης
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1 2
4pcs 4pcs

1.

2.

3.

Τοποθετήστε τη μονάδα τηλεόρασης προς τα κάτω σε μια 
μαλακή και επίπεδη επιφάνεια (κουβέρτα, αφρό, πανί κλπ.) 
Για να αποφευχθεί οποιαδήποτε ζημιά στην τηλεόραση.
Διορθώστε τη βάση στη βάση με 4 βίδες. (Διάγραμμα 1) Για 
υπενθύμιση, η βάση είναι βαριά, παρακαλώ κρατήστε το με 
το χέρι προσεκτικά.
Διορθώστε την ομάδα βάσης στο πίσω μέρος της τηλεόρασης 
με 4 βίδες. (Διάγραμμα 2)

1.

2.

3.

4.

Αφαιρέστε τις βίδες που κρατούν την τηλεόρασή σας στη 
βάση.
Αφαιρέστε τη βάση από την τηλεόρασή σας. Για υπενθύμιση, 
η βάση είναι βαριά, κρατήστε το με τα χέρια προσεκτικά.
Αφαιρέστε 2 βίδες από τις οπές τοποθετήστε το τοίχο στο 
πίσω μέρος της τηλεόρασης.
Ασφαλίστε το στήριγμα τοίχου στο πίσω μέρος της 
τηλεόρασής σας χρησιμοποιώντας 4 βίδες. Ακολουθήστε τις 
οδηγίες του εγχειριδίου χρήσης που ήρθε με το στήριγμα 
τοίχου για εγκατάσταση.
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13/18V    500mA

COMMON  INTERFACE(CI)
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H55M80FUX
H65M80FUX
H75M80FUX

Serie Google
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1) Leggere queste istruzioni.
2) Conservare queste istruzioni.
3) Prestare attenzione alle avvertenze.
4) Seguire tutte le istruzioni.
5) Non utilizzare questo prodotto in prossimità di acqua.
6) Pulire solamente con un panno asciutto.
7) Non ostruire le bocchette di ventilazione. Installare 
osservando le istruzioni.
8) Non istallare vicino qualsiasi sorgente di calore tipo 
radiatori, valvole o regolatori di calore, fornelli, stufe o altri 
apparati che producono calore (amplificatori inclusi).
9) Se la spina fornita non si adatta alla presa di corrente, 
consultare un elettricista per sostituire la presa di corrente 
obsoleta.
10) Proteggere il cavo d'alimentazione evitando che sia 
calpestato o compresso, in modo particolare in prossimità 
delle spine, nei ricettacoli e sui punti d'uscita del cavo 
dall'apparato.
11) Usare solo accessori/cavi specificati dal produttore.
12) Scollegare l’apparecchio dalla presa di corrente durante i 
temporali o quando non è usato per un lungo periodo di 
tempo.
13) Fare riferimento a personale qualificato per tutti i tipi di 
riparazione. La riparazione è necessaria quando l'apparato è 
stato danneggiato in un modo qualsiasi, per esempio quando 
il cavo d'alimentazione o la spina è danneggiata; quando è 
stato versato del liquido sull'apparato oppure sono stati fatti 
cadere degli oggetti al suo interno; quando l'apparato è stato 
esposto a pioggia od umidità, quando non funziona 
normalmente oppure quando è stato fatto cadere.
14) Quando la spina di rete viene usata come dispositivo di 
interruzione, quest'ultimo deve rimanere sempre operativo.
15) Non ostacolare la ventilazione coprendo le bocchette di 
ventilazione con oggetti quali giornali, tovaglie, tende, ecc.:
16) Sull'apparecchio non devono essere collocate fiamme 
vive, come candele accese.
17) Devono essere presi in considerazione gli effetti 
sull'ambiente dello smaltimento delle batterie. 
18) Utilizzare l'apparecchio in climi moderati.
19) L'apparecchio non deve essere esposto a gocciolamento 
o spruzzi e nessun oggetto contenente liquidi, quali vasi o 
simili, deve essere collocato sopra lo stesso.
20) Avvertenza: Per evitare lesioni causate dall'inclinazione 
del prodotto, assicurarsi sempre che l'intero prodotto sia 
stato posizionato orizzontalmente sulla superficie del tavolo.

PER RIDURRE IL PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE, 
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL PANNELLO 
POSTERIORE). ALL'INTERNO NON CI SONO PARTI 
RIPARABILI. FARE RIFERIMENTO A PERSONALE DI 
SERVIZIO QUALIFICATO PER LE RIPARAZIONI.

ATTENZIONE

ATTENZIONE

RISCHIO DI SCOSSE 
ELETTRICHE. NON APRIRE!

Il simbolo indica la presenza all'interno di questa 
unità di tensioni pericolose che comportano 
rischio di scosse elettriche.

Il simbolo indica che nel manuale dell’utente 
fornito con questa unità sono contenute 
importanti istruzioni di funzionamento e 
manutenzione.

Per ridurre il rischio di incendi o di scariche elettriche 
non esporre l’apparecchiatura a pioggia o umidità.

Le batterie non devono essere esposte a calore 
eccessivo come radiatori, fuoco o simili.

Questo simbolo indica che il prodotto dispone di doppio 
isolamento tra la tensione di rete pericolosa e le parti 
accessibili dall’utente. Durante l'assistenza, utilizzare solo 
parti di ricambio identiche.

Questo marchio indica che questo prodotto non deve 
essere smaltito con gli altri rifiuti domestici. Per evitare 
eventuali danni all'ambiente o alla salute causati da uno 
smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclarlo in maniera 
responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle 
risorse materiali. Per restituire il dispositivo utilizzato, 
utilizzare i sistemi di reso e raccolta oppure rivolgersi al 
rivenditore presso il quale si è acquistato il prodotto. 
Sono in grado di riciclare questo prodotto in modo sicuro 
per l'ambiente.

AVVISO:

AVVISO:

Questo simbolo indica tensione CA.

Questo simbolo indica tensione CC.

IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA



Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos e il simbolo 
doppio D sono marchi registrati di Dolby 
Laboratories Licensing Corporation. Prodotto su 
licenza di Dolby Laboratories. Opere non 
pubblicate riservate. Copyright © 2012-2024 Dolby 
Laboratories. TUTTI i diritti riservati.
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Per il funzionamento di questo ricevitore televisivo, vengono 
utilizzate tensioni elevate. Non rimuovere il mobiletto dal set. 
Fare riferimento a personale di servizio qualificato per le 
riparazioni.

Per prevenire il rischio di incendi o scosse elettriche, non 
esporre il ricevitore televisivo a pioggia o umidità.

Non salire mai, appoggiarsi o spingere improvvisamente il 
televisore o il suo supporto. Prestare particolare attenzione ai 
bambini. In caso di caduta, potrebbero verificarsi lesioni gravi.

Non collocare il televisore su un carrello, supporto, scaffale o 
tavolo instabile. In caso di caduta, potrebbero verificarsi gravi 
lesioni personali e danni al televisore.

Non far cadere o spingere oggetti nelle fessure o nelle 
aperture del mobiletto del televisore. Non versare mai 
alcun tipo di liquido sul ricevitore televisivo.

Quando il ricevitore televisivo non viene utilizzato per un 
lungo periodo di tempo, si consiglia di scollegare il cavo 
di alimentazione CA dalla presa CA.

Non ostruire i fori di ventilazione nella copertura 
posteriore. Una ventilazione adeguata è essenziale per 
prevenire guasti ai componenti elettrici.

Evitare di esporre il ricevitore televisivo alla luce solare 
diretta e ad altre fonti di calore. Non collocare il ricevitore 
televisivo direttamente su altri prodotti che emanano calore, 
ad esempio videoregistratori e amplificatori audio. Non 
collocare sul televisore fonti di fiamme libere, come candele 
accese. 

Non intrappolare il cavo di alimentazione sotto il ricevitore 
televisivo.

Se il televisore deve essere incassato in un vano o in un 
alloggiamento simile, è necessario rispettare le distanze minime. 
L'accumulo di calore può ridurre la durata del televisore e può anche 
essere pericoloso.

Nota: usare l'apparecchio in climi moderati.

Nota: Questo prodotto utilizza un pannello costituito da subpixel la 
cui produzione richiede una tecnologia sofisticata. Tuttavia, sullo 
schermo potrebbero essere presenti alcuni pixel luminosi o scuri. 
Questi pixel non hanno alcun impatto sulle prestazioni del prodotto.

Se si intende pulire il prodotto, scollegare il televisore, 
utilizzare un panno morbido, senza acqua né prodotti chimici.

PRECAUZIONI E PROMEMORIA
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55”/65”/75”

65”/75”

PREPARAZIONE

Sistema TV

Output audio

Dimensione (diagonale)
Risoluzione

Sistema di segnale video

Modello

Ingresso / output del segnale

Consumo energetico

Proporzioni

Tensione di potenza di 
ingresso

2x13.5W+18W

LAN X1

139 cm

16: 9
3840x2160

Avin X1

Porte USB X2

220 W

ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

100-240 V ~ 50/60Hz

Porte HDMI X4
R
CI X1

F X2
Cuffia X1

H55M80FUX

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz

PAL, SECAM

Ottico x1

165 cm

270 W

H65M80FUX
190 cm

300 W

H75M80FUX

Caratteristiche principali

1)Google TV.
2) Elevata luminanza.
3) Ampio angolo di visione.
4) Interfaccia HDMI.

Specifiche generali

5) Multi Media Player (USB).

Cura dello schermo

3) Viti di base .................................4+4 pezzi

5) Guida introduttiva rapida...............1 pezzi
6) Scheda di garanzia.......................1 pezzi

Accessori

1) Remoto Control ..........................1 pezzi
2) Manuale dell'utente ...................1 pezzi

4) Gruppo di base ..........................1+2 pezzi
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1 2
4pcs 4pcs

1.

2.

3.

Ponira l'unità TV a faccia in giù su una superficie morbida e 
piatta (coperta, schiuma, stoffa, ecc.) Per evitare danni alla TV.
Correggi il supporto alla base con 4 viti. (Diagramma 1) Per 
promemoria, la base è pesante, tienilo con cura con la mano.
Correggi il gruppo di base sul retro della TV con 4 viti. 
(Diagramma 2)

1.
2.

3.

4.

Rimuovere le viti che tengono la TV sul supporto.
Rimuovi lo stand dalla tua TV. Per promemoria, la base è 
pesante, tienilo con cura con le mani.
Rimuovere 2 viti dai fori di montaggio a parete sul retro 
della TV.
Fissare la staffa del monte a parete sul retro della TV usando 
4 viti. Seguire le istruzioni del manuale dell'utente fornito con 
la staffa del monte a parete da installare.
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COMMON  INTERFACE(CI)



8  IT



9  IT



H55M80FUX
H65M80FUX
H75M80FUX

Série Google
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1) Lisez ces instructions.
2) Conservez ces instructions.
3) Respectez tous les avertissements.
4) Suivez toutes les instructions.
5) N’utilisez pas ce produit près de l'eau.
6) Nettoyez seulement cet appareil avec un chiffon sec.
7) Ne bloquez pas les orifices d’aération ; installez cet 
appareil conformément aux instructions.
8) N’installez pas cet appareil près d’une source de chaleur 
telle qu’un radiateur, un registre de chaleur, une cuisinière ou 
tout autre appareil produisant de la chaleur (y compris des 
amplificateurs).
9) Lorsque la fiche fournie ne correspond pas à votre prise 
de courant, contactez un électricien pour qu’il remplace votre 
prise de courant.
10) Le cordon d'alimentation doit être protégé de manière à 
ne pas risquer d’être piétiné ni pincé, particulièrement au 
niveau des connecteurs, des prises électriques et au niveau 
des sorties de l’appareil.
11) Utilisez seulement des pièces ou des accessoires 
recommandés par le fabricant.
12) Éteignez et débranchez cet appareil en cas d'orage ou si 
vous n’allez pas l’utiliser pendant une longue période de 
temps.
13) Pour toute réparation, veuillez contacter un technicien 
qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque l'appareil a 
été endommagé de quelque façon que ce soit, par exemple 
si le cordon d'alimentation ou la fiche est endommagé, si du 
liquide a été renversé ou si des objets sont tombés dans 
l'appareil, si l'appareil a été exposé à la pluie ou à l'humidité, 
s'il ne fonctionne pas normalement, ou s'il est tombé.
14) La prise d’alimentation sert à débrancher l’appareil, 
l’appareil débranché doit rester facilement utilisable.
15) La ventilation ne doit pas être obstruée, par exemple en 
recouvrant les fentes de ventilation par des journaux, des 
rideaux, des nappes, etc.
16) Aucune source de flamme nue, comme les bougies, ne 
doit être placée sur l'appareil.
17) Pensez à l'environnement lorsque vous jetez des piles 
usées. 
18) Cet appareil a été conçu pour des climats tempérés.
19) Cet appareil doit être protégé contre les gouttes et les 
éclaboussements d’eau ; ne posez jamais un objet 
contenant de l’eau sur cet appareil, comme un vase.
20) Avertissement : Pour éviter toute blessure causée par le 
penchant du produit, veuillez toujours vous assurer que le 
produit a été placé à l'horizontale sur la surface de la table.

POUR RÉDUIRE LE RISQUE D'ÉLECTROCUTION, NE 
PAS RETIRER LE COUVERCLE (OU LE CAPOT 
ARRIÈRE). AUCUNE PIECE UTILISABLE NE SE 
TROUVE A L’INTERIEUR. CONTACTER UN 
TECHNICIEN QUALIFIE POUR LES REPARATIONS.

MISE EN GARDE

MISE EN GARDE

RISQUES DE CHOC ÉLECTRIQUE 
- NE PAS OUVRIR !

Ce symbole indique que des tensions 
dangereuses constituant un risque d'électrocu-
tion sont présentes à l’intérieur de ce produit.

Ce symbole indique que le manuel d'utilisation 
fourni avec cet appareil contient d'importantes 
instructions d'utilisation et d'entretien.

Afin de réduire le risque d’incendie ou de choc électrique, 
n’exposez pas cet appareil à la pluie ou à l’humidité.

N’exposez jamais les piles à une chaleur intense comme 
les radiateurs, le feu, etc.

Ce symbole indique que ce produit contient une double 
isolation entre la tension secteur dangereuse et les parties 
accessibles à l'utilisateur. En cas d'entretien, n'utilisez que 
des pièces de rechange identiques.

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être jeté 
avec les autres déchets ménagers. Pour éviter tout 
dommage potentiel à l'environnement ou à la santé 
humaine résultant de l'élimination non contrôlée des 
déchets, recyclez-le de manière responsable pour 
promouvoir la réutilisation durable des ressources 
matérielles. Pour recycler votre appareil usagé, veuillez 
utiliser les systèmes de recyclage et de collecte ou 
contactez le revendeur de l’endroit où vous avez acheté 
ce produit. Ce produit peut être récupéré pour permettre 
un recyclage sans danger pour l'environnement.

AVERTISSEMENT :

AVERTISSEMENT :

Ce symbole indique une tension alternative (CA).

Ce symbole indique une tension continue (CC).

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES



Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos et le Symbole 
Double-D sont des marques enregistrées de Dolby 
Laboratories Licensing Corporation. Fabriqué sous 
licence de Dolby Laboratories. Travaux 
confidentiels non publiés. Copyright © 2012-2024 
Dolby Laboratories. Tous droits réservés.
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Des courants à haute tension sont présents à l’intérieur du 
boîtier de ce téléviseur. Ne pas ouvrir ou démonter le boîtier 
de ce téléviseur. Contacter un technicien qualifie pour les 
reparations.

Pour réduire le risque d’incendie et de choc électrique, ne 
pas exposer ce téléviseur à la pluie ou à l’humidité.

Ne pas vous appuyer sur, vous pencher sur ou pousser 
brusquement ce téléviseur ou son support. Faire 
particulièrement attention avec les jeunes enfants. Des 
blessures graves peuvent être causées si il tombe.

Ne pas poser ce téléviseur sur un chariot, un support, une 
étagère ou une table instable. Des blessures graves peuvent 
être causées si ce téléviseur tombe et celui-ci risque aussi 
d’être endommagé.

Ne pas faire tomber ou insérer des objets dans les fentes 
ou les ouvertures de ce téléviseur. Ne jamais renverser 
aucun liquide d'aucune sorte sur le téléviseur.

Débrancher le cordon d’alimentation de la prise de 
courant si vous n’allez pas utiliser ce téléviseur pendant 
une longue période de temps.

Ne jamais bloquer les fentes de ventilation du panneau 
arrière. Une ventilation adéquate est essentielle pour 
protéger les composants électriques.

Ne pas exposer ce téléviseur à la lumière directe du soleil 
ou à d’autres sources de chaleur. Ne pas poser ce téléviseur 
sur des produits qui produisent de la chaleur, par ex. un 
magnétoscope ou un amplificateur audio. Ne pas poser 
d’objets à flamme sur ce téléviseur, par exemple des 
bougies. 

Ne pas mettre le cordon d'alimentation sous le récepteur 
de télévision.

Si le téléviseur va être encastré dans un compartiment ou une 
enceinte similaire, les distances minimales doivent être respectées. 
Une accumulation de la chaleur peut affecter la durée de vie de ce 
téléviseur et peut être dangereuse.

Remarque : Cet appareil a été conçu pour des climats tempérés.

Remarque : Ce produit utilise un panneau composé de sous-pixels 
dont la production nécessite une technologie sophistiquée. 
Cependant, il peut toujours y avoir quelques pixels brillants ou 
sombres visibles sur l'écran. Ces pixels n'ont aucune incidence sur 
les performances du produit.

Si vous devez nettoyer le produit, débranchez le téléviseur, 
utilisez un chiffon doux, pas d'eau, et jamais de produits 
chimiques.

PRÉCAUTIONS ET RAPPELS
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55”/65”/75”

65”/75”

PRÉPARATION

Système de signal vidéo

Consommation d'énergie

Système de télévision
Rapport d'aspect

Sortie audio
Entrée / sortie du signal

Modèle
Taille (diagonale)

Tension d'alimentation 
d'entrée

Résolution

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2,4 GHz / 5GHz

2x13.5w + 18w

PORTS USB            x2       RF                    x2
L CI x1AN                           x1

Ports hdmi                x4       Casque            x1

Optical                      x1
Avin                          x1

H55M80FUX

ATV (PAL, SECAM) / DTV (DVB-T / C / T2 / S2)

139cm
3840x2160
16: 9

PAL, SECAM
100-240V ~ 50 / 60Hz

220 w

H65M80FUX
165cm

270 w

H75M80FUX
190cm

300 w

3) Vis de base ................................ 4 + 4 pcs
2) Manuel de l'utilisateur ...................... 1 pcs

ACCESSOIRES

1) Télécommande ............................... 1 pcs

5) Guide de démarrage rapide ................. 1 pcs
6) carte de garantie .. ............................. 1 pcs

4) Groupe de base ..........................1 + 2 pcs

Spécifications générales

5) Player multimédia (USB).

Caractéristiques principales

2) Luminance élevée.
3) Angle de vision large.
4) Interface HDMI.

1)Google TV.

Soins d'écran
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14 45

1 2
4pcs 4pcs

1.

2.

3.

Placez le téléviseur face vers le bas sur une surface douce 
et plane (couverture, mousse, tissu, etc.) pour éviter de 
l'endommager.
Fixez le support à la base avec 4 vis. (Schéma 1) Pour rappel, 
la base est lourde; veuillez la tenir avec précaution.
Fixez la base à l'arrière du téléviseur avec 4 vis. (Schéma 2)

1.
2.

3.

4.

Retirez les vis qui fixent votre téléviseur au support.
Retirez le support de votre téléviseur. Pour rappel, la base 
est lourde; veuillez la tenir avec précaution.
Retirez les 2 vis des trous de fixation murale à l'arrière 
du téléviseur.
Fixez le support mural à l'arrière de votre téléviseur à l'aide 
de 4 vis. Suivez les instructions du manuel d'utilisation 
fourni avec le support mural pour l'installation.
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1) Lesen Sie diese Anweisungen.
2) Bewahren Sie diese Anweisungen auf.
3) Halten Sie alle Warnhinweise ein.
4) Befolgen Sie alle Anweisungen.
5) Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser.
6) Reinigen Sie das Gerät nur mit einem trockenen Tuch.
7) Blockieren Sie keine Belüftungsöffnungen, installieren Sie 
das Gerät entsprechend den Anweisungen.
8) Installieren Sie das Gerät nicht in der Nähe jeglicher 
Wärmequellen wie Heizungen, Heizgittern, Öfen oder 
anderen Geräten (inklusive Verstärkern), die Wärme 
produzieren.
9) Wenn der mitgelieferte Stecker nicht in Ihre Steckdose 
passt, lassen Sie die veraltete Steckdose von einem 
Elektriker ersetzen.
10) Verlegen Sie das Netzkabel so, dass niemand darauf tritt 
und es nicht eingeklemmt wird. Achten Sie besonders auf 
Stecker, Mehrfachsteckdosen und die Stelle, an der das 
Kabel aus dem Gerät herauskommt.
11) Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene 
Zubehörteile/Zusatzgeräte.
12) Trennen Sie das Gerät währen eines Gewitters oder bei 
längerer Nichtbenutzung vom Stromnetz.
13) Überlassen Sie die Reparatur qualifiziertem Kundendien-
stpersonal. Eine Reparatur ist erforderlich, wenn das Gerät 
auf irgendeine Weise beschädigt wurde, z. B. bei 
beschädigtem Netzkabel oder -stecker, wenn Flüssigkeit 
über dem Gerät verschüttet wurde oder Gegenstände in das 
Gerät hineingefallen sind, wenn das Gerät Regen oder 
Feuchtigkeit ausgesetzt war, wenn es nicht normal 
funktioniert oder fallengelassen wurde.
14) Der Netzstecker dient als Trennvorrichtung. Diese muss 
jederzeit bedienbar sein.
15) Die Belüftung darf nicht durch Abdeckung der 
Belüftungsöffnungen mit Dingen, wie Zeitungen, 
Tischdecken, Vorhängen usw., beeinträchtigt werden.
16) Es dürfen keine Quellen offener Flammen, wie 
angezündete Kerzen, auf das Gerät gestellt werden.
17) Bei der Entsorgung von Batterien ist auf Umweltschutz-
bestimmungen zu achten. 
18) Verwenden Sie das Gerät bei gemäßigtem Klima.
19) Das Gerät darf keinem Tropf- oder Spritzwasser 
ausgesetzt werden. Stellen Sie keine mit Flüssigkeiten 
gefüllten Gegenstände, wie Vasen, auf das Gerät.
20) Warnung: Vermeiden Sie Verletzungen durch Neigung 
des Produktes, indem Sie darauf achten, dass das gesamte 
Gerät horizontal auf der Tischfläche aufgestellt ist.

REDUZIEREN SIE DIE STROMSCHLAGGEFAHR, INDEM SIE 
NICHT DIE ABDECKUNG (ODER RÜCKSEITE) ENTFERNEN. 
ES BEFINDEN SICH KEINE VOM BENUTZER REPARIERBAR-
EN TEILE IM INNEREN. ÜBERLASSEN SIE REPARATURARBE-
ITEN QUALIFIZIERTEM SERVICEPERSONAL.

ACHTUNG

ACHTUNG

STROMSCHLAGGEFAHR, 
NICHT ÖFFNEN!

Das Symbol zeigt an, dass gefährliche 
Spannung in diesem Gerät eine Stromschlagge-
fahr darstellt.

Das Symbol zeigt an, dass sich in der mit 
diesem Gerät gelieferten Bedienungsanleitung 
wichtige Bedienungs- und Wartungsanweisun-
gen befinden.

Das Gerät darf weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt 
werden, andernfalls bestehen Brand- und Stromschlaggefahr.

Die Batterien dürfen keiner übermäßigen Hitze, wie 
Heizungen, Feuer oder dergleichen ausgesetzt werden.

Dieses Symbol zeigt an, dass dieses Produkt über eine 
doppelte Isolierung zwischen gefährlicher Netzspannung 
und für den Nutzer zugängliche Teile verfügt. Verwenden 
Sie bei der Reparatur nur identische Ersatzteile.

Diese Kennzeichnung zeigt an, dass dieses Produkt nicht 
mit anderem Hausmüll entsorgt werden darf. Dadurch 
sollen mögliche Gefahren für Umwelt und menschliche 
Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung 
verhindert werden. Recyceln Sie das Produkt 
verantwortungsbewusst, um eine nachhaltige 
Wiederverwertung von Materialressourcen zu fördern. 
Zur Rückgabe Ihres Altgerätes nutzen Sie bitte geeignete 
Rücknahme- und Sammelsysteme oder wenden Sie sich 
an den Händler, bei dem Sie das Produkt erworben 
haben. Diese können das Produkt auf umweltfreundliche 
Weise recyceln.

WARNUNG:

WARNUNG:

Dieses Symbol zeigt Wechselspannung an.

Dieses Symbol zeigt Gleichspannung an.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE



Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos und das DoubleD-Symbol 
sind eingetragene Marken der Dolby 
Laboratories Lizenzierung Corporation. Hergestellt 
unter Lizenz von Dolby Laboratories. Vertrauliche 
unveröffentlichte Werke. Copyright © 2012-2024 
Dolby Laboratories. Alle Rechte vorbehalten.
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Im Betrieb dieses Fernsehempfängers werden hohe 
Spannungen verwendet. Entfernen Sie nicht das Gehäuse 
von Ihrem Set. Überlassen Sie Reparaturarbeiten 
qualifiziertem Servicepersonal.

Vermeiden Sie Brand- und Stromschlaggefahr, indem Sie 
diesen Fernsehempfänger niemals Regen oder Feuchtigkeit 
aussetzen.

Stellen Sie sich niemals auf den Fernseher oder seinen Ständer, 
lehnen Sie sich nicht daran an und drücken Sie nicht plötzlich 
dagegen. Bei Kindern ist besondere Achtsamkeit geboten. Wenn das 
Gerät herunterfällt, können ernste Verletzungen verursacht werden.

Stellen Sie Ihren Fernseher nicht auf instabile Wagen, 
Ständer, Regale oder Tische. Wenn das Gerät herunterfällt, 
können ernste Verletzungen und Geräteschäden auftreten.

Achten Sie darauf, dass nichts in die Schlitze oder 
Öffnungen des Fernsehgehäuses fällt; schieben Sie nichts 
hinein. Verschütten Sie niemals irgendwelche 
Flüssigkeiten auf dem Fernsehempfänger.

Wenn der Fernsehempfänger längere Zeit nicht 
verwendet wird, sollten Sie das Netzkabel aus der 
Steckdose ziehen.

Blockieren Sie die Belüftungsöffnungen in der hinteren 
Abdeckung nicht. Eine angemessene Belüftung ist 
entscheidend, damit elektrische Komponenten nicht 
ausfallen.

Setzen Sie den Fernsehempfänger keinem direkten 
Sonnenlicht und keinen anderen Hitzequellen aus. Stellen 
Sie den Fernsehempfänger nicht direkt auf andere Produkte, 
die Wärme abgeben, z. B. Videokassetten-Player und 
Audioverstärker. Stellen Sie keine Quellen offener Flammen, 
wie angezündete Kerzen, auf den Fernseher. 

Achten Sie darauf, das Netzkabel nicht unter dem 
Fernsehempfänger einzuklemmen.

Wenn der Fernseher in einem Fach oder ähnlichen Einschluss 
eingebaut werden soll, müssen die Mindestabstände gewahrt 
bleiben. 
Die Ansammlung von Wärme kann die Lebensdauer Ihres 
Fernsehers reduzieren und zudem gefährlich sein.

Hinweis: Verwenden Sie das Gerät bei gemäßigtem Klima.

Hinweis: Dieses Produkt nutzt einen Bildschirm, der aus Subpixeln 
besteht, deren Produktion eine raffinierte Technologie erfordert. 
Dennoch können sich einige dunkle oder helle Pixel am Bildschirm 
befinden. Diese Pixel wirken sich nicht auf die Leistung des 
Produktes aus.

Reinigen Sie das Produkt, indem Sie den Fernseher vom 
Stromnetz trennen und mit einem weichen Tuch ohne 
Wasser und Chemikalien abwischen.

VORSICHTSMASSNAHMEN UND ERINNERUNGEN
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55”/65”/75”

65”/75”

VORBEREITUNG

Signaleingang / Ausgang

Videosignalsystem
Fernsehsystem
Seitenverhältnis
Auflösung

Eingangsleistungspannung

Audioausgabe
Stromverbrauch

Modell
Größe (diagonal) 139 cm

16: 9

PAL, SECAM
ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

100-240V ~ 50/60 Hz

USB -Anschlüsse        x2      RF                        x2
L CI x1AN                               x1

H55M80FUX

3840x2160

2x13,5W+18W
HDMI -Anschlüsse      x4      Kopfhörer            x1

Avin                               x1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac  2,4 GHz/5GHz

220W

Optischer                      x1

165 cm
H65M80FUX

270W

190 cm
H75M80FUX

300W

ZUBEHÖR

1) Fernbedienung .............................. 1 Pcs

5) Kurzanleitung ............................. 1 Pcs
6) Garantiekarte .......

.......

....... ...................... 1 Pcs

3) Grundschrauben ........................ 4+4 Pcs
4) Basisgruppe .............................. 1+2 Pcs

2) Benutzerhandbuch ......................... 1 Pcs

5) Multi Media Player (USB).

1)Google TV.

4) HDMI -Schnittstelle.

Hauptmerkmale

3) Weitbeobachtungswinkel.

Allgemeine Spezifikationen

2) hohe Luminanz.

Bildschirmpflege
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4

5

1 2
4pcs 4pcs

1.

2.

3.

Legen Sie die TV-Einheit mit dem Gesicht nach unten auf eine 
weiche und flache Oberfläche (Decke, Schaum, Stoff usw.), um 
Schäden am Fernseher zu vermeiden.
Führen Sie den Ständer mit 4 Schrauben an der Basis. 
(Diagramm 1) Zur Erinnerung ist die Basis schwer, halten Sie sie 
bitte vorsichtig mit der Hand.
Führen Sie die Grundgruppe mit 4 Schrauben auf der Rückseite 
des Fernsehers. (Diagramm 2)

1.

2.

3.

4.

Entfernen Sie die Schrauben, die Ihren Fernseher bis zum 
Ständer halten.
Entfernen Sie den Stand aus Ihrem Fernseher. Zur Erinnerung ist 
die Basis schwer, halten Sie sie bitte sorgfältig mit den Händen.
Entfernen Sie 2 Schrauben von den Wandmontagelöchern auf 
der Rückseite des Fernsehers.
Befestigen Sie die Wandmontageklasse mit 4 Schrauben auf der 
Rückseite Ihres Fernsehgeräts. Befolgen Sie die Anweisungen 
des Benutzerhandbuchs, die mit der zu installierenden 
Wandmontage -Halterung geliefert wurden.
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H55M80FUX
H65M80FUX
H75M80FUX

Google Series





Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos и Souble-D 
символ са регистрирани търговски марки на 
Dolby Laboratories Licensing Corporation. 
Произведено по лиценз от Dolby Laboratories. 
Поверителни непубликувани произведения. 
Copyright © 2012-2024 Dolby Laboratories. 
ВСИЧКИ права запазени.
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55”/65”/75”

65”/75”

4  BG

Модел
Размер (диагонален)
Резолюция
Съотношение на аспектите
Телевизионна система
Видео сигнална система
Входно напрежение на 
мощността

Вход / изход на сигнала
Аудио изход
Консумация на енергия

2x13.5W+18W

139см
3840x2160
16: 9

PAL, SECAM
ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

100-240V ~ 50/60Hz

220 W

H55M80FUX

USB портове             x2          RF                        x2

Оптичен                     x1

HDMI портове           x4          слушалки           x1

L CI x1AN                             x1
Avin                             x1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz

165см

270 W

H65M80FUX
190см

300 W

H75M80FUX

4) Базова група ................................ 1+2 бр

1) Дистанционно управление .............. 1 бр

5) Кратко начално ръководство .... ........... 1 бр
6) Гаранционна карта .................. .......... . 1 бр

2) Ръководство за потребителя ........... 1 бр
3) Основни винтове ......................... 4+4 бр

Аксесоари

2) Висока осветеност.

Основни характеристики

3) широк ъгъл на гледане.
4) HDMI интерфейс.
5) Мулти медиен плейър (USB).

Общи спецификации

1)Google TV.

Грижа за екрана
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4pcs 4pcs

5  BG

x14 45

1.

2.

3.

Поставете телевизионното устройство с лице надолу 
върху мека и плоска повърхност (одеяло, пяна, плат и т.н.), 
за да предотвратите повреда на телевизора.
Фиксирайте стойката до основата с 4 винта. (Диаграма 1) 
За напомняне основата е тежка, моля, дръжте я 
внимателно с ръка.
Поправете основната група на гърба на телевизора с 4 
винта. (Диаграма 2)

1.

2.

3.

4.

Извадете винтовете, придържащи телевизора си към 
стойката.
Извадете стойката от вашия телевизор. За напомняне, 
основата е тежка, моля, дръжте я внимателно с ръце.
Извадете 2 винта от отворите за монтиране на 
стената на гърба на телевизора.
Закрепете скобата за монтиране на стената до гърба на 
телевизора си, като използвате 4 винта. Следвайте 
инструкциите на ръководството за потребителя, които се 
доставят с скобата на стената, за да инсталирате.
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Dolby, Dolby Vson, Dolby Atmos ve Double D 
sembolü Dolby Laboratores Lcensng 
Corporaton'ın tescll tcar markalarıdır. Dolby 
Laboratores lsansı altında üretlmştr. Gzl 
yayınlanmamış eserler. Telf Hakkı © 2012-2024 
Dolby Laboratores. Her hakkı saklıdır.
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55”/65”/75”

65”/75”

4  TR

HAZIRLIK

V deo s nyal s stem

Ses çıkışı

Çözünürlük

TV s stem
En boy oranı

Güç tüket m

S nyal g r ş ıkışı

G r ş Güç Voltajı

Model
Boyut (d yagonal)

USB bağlantı noktaları         x2          RF                      x2

Av n                                         x1
L CI x1AN                                         x1

220 W

W -F : IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5 GHz

2x13.5w+18W

3840x2160

100-240V ~ 50/60Hz

139cm

ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)
PAL, SECAM

16: 9

HDMI bağlantı noktaları       x4          kulaklık            x1

Opt k                                       x1

H55M80FUX

270 W

165cm
H65M80FUX

300 W

190cm
H75M80FUX

2) Kullanıcı Kılavuzu ......................... 1 adet
3) Taban v daları ...........................

1) Uzaktan kumanda ......................... 1 adet

5) Hızlı Başlangıç Kılavuzu ................... 1 adet
6) Garanti Kartı .............. ...... ................ 1 adet

4) Temel Grup ............................... 1+2 adet
. 4+4 adet

AKSESUARLARAna Özell kler

1) Google TV.
2) Yüksek parlaklık.

4) HDMI arayüzü.
3) Gen ş görüntüleme açısı.

5) Çoklu medya oynatıcı (USB).

Genel özell kler

Ekran bakımı
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5

1.

2.

3.

TV üntesn TV'ye zarar vermey önlemek çn yumuşak ve 
düz br yüzeye (battanye, köpük, bez, vb.) Yüze yerleştrn.
Standı 4 vda le tabana sabtleyn. (Dyagram 1) Hatırlatma 
çn taban ağırdır, lütfen elle dkkatl tutun.
Temel grubu TV'nn arkasına 4 vda le sabtleyn. (Dyagram 2)

1.
2.

3.
4.

TV'nz standa tutan vdaları çıkarın.
Standı TV'nzden çıkarın. Hatırlatma çn taban ağırdır, lütfen 
ellerle dkkatl olun.
TV'nn arkasındak duvar montaj delklernden 2 vdayı çıkarın.
Duvar montaj braketn 4 vda kullanarak TV'nzn arkasına 
sabtleyn. Yüklemek çn Duvar Montaj Braket le brlkte gelen 
kullanıcı kılavuzunun talmatlarını zleyn.
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V A A VA
1) 
2) 
3) Poštujte sva upozorenja.
4) Pratite sva uputstva.
5) 
6) 
7) 

uputstvima.
8) 

9) 

10) 

11) 

12)  iz   e 

13) 

pravilno ili padne.
14) Strujni   uve

da bude dostupan.
15) V

16) Na aparat ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog 

17) 
18) Koristite aparat na umerenoj temperaturi.
19) 

20) Upozorenje: Da biste izbegli povrede nastale naginjanjem 

na horizontalnu površinu stola.

opremu oristi ut uti nica treba da bude  dostupna.

OPREZ
OP

UDARA
V

OPREZ
DA
NE SKIDAJTE MU POKLOP
UNUTRAŠNJOST

A SERVISIRA. SERVISIRANJE PREPUSTITE 
KVALIFIKOVANIM SERVISERIMA.

UPOZORENJE:

UPOZORENJE:
r. 

delove.

 

T



Dolbi, Dolbi Vision, Dolbi Atmos i simbol 
dvostrukog D su registrovani zaštitni znakovi Dolbi 
Laboratories Licensing Corporation. Proizvedeno 
po licenci Dolbi Laboratories. Poverljivi 
neobjavljeni radovi. Autorska prava ©2012-2024 
Dolbi Laboratories. Sva prava zadržana.
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Ovaj 

serviserima.

TV 

TV r.

Nemojte izlagati 
i drugim izvorima toplote. Ne postavljajte 

r

treba poštovati minimalne udaljenosti. 

Napomena: Koristite aparat na umerenoj temperaturi.

Minimalna rastojanja



55”/65”/75”

65”/75”

4  SR

PRIPREMA

Sistem video signala

Audio izlaz
Potrošnja energije

TV sistem

Ulaz / izlaz signala

Ulazni napon napajanja

Model

Rezolucija
Aspect Ratio

Veličina (dijagonala) 139cm
3840x2160

H55M80FUX

16:9
ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)
PAL, SECAM
100-240V~50/60Hz

USB portovi x 2

220 W

L CI x 1AN x 1
AVIN x 1

HDMI portovi x 4
RF x 2
Slušalice x 1

Optical x 1

2X13.5W+18W

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz

165cm
H65M80FUX

270 W

190cm
H75M80FUX

300 W

3) Osnovni zavrtnji ......................... 4+4 kom

1) Daljinski upravljač ..........................1 kom

5) Vodič za brzi početak.........................1 kom
6) Garantni list .............................. ..........1 kom

4) Osnovna grupa ...........................1+2 kom

2) Uputstvo za upotrebu ......................1 kom

DODATNA OPREMA

1) Google TV.

5) Multimedijalni plejer (USB).

OPŠTE SPECIFIKACIJE

3) Široki ugao gledanja.

GLAVNE KARAKTERISTIKE

4) HDMI interfejs.

2) Visoka osvetljenost.

Briga o ekranu



1 2
4pcs 4pcs

5  SR

14 45

1.

2.

3.

Postavite TV jedinicu licem nadole na meku i ravnu površinu 
(ćebe, pena, tkanina, itd.) da sprečite bilo kakvo oštećenje 
televizora.
Pričvrstite postolje na osnovu pomoću 4 zavrtnja. (Dijagram 1) 
Za podsetnik, baza je teška, pažljivo je držite rukom.
Pričvrstite osnovnu grupu na zadnju stranu televizora pomoću 
4 zavrtnja. (Dijagram 2)

1.
2.

3.

4.

Uklonite zavrtnje koji drže vaš TV za postolje.
Uklonite postolje sa televizora. Podsetimo, baza je teška, 
pažljivo je držite rukama.
Uklonite 2 zavrtnja iz otvora za montiranje na zid na zadnjoj 
strani televizora.
Pričvrstite držač za montiranje na zid za zadnju stranu 
televizora pomoću 4 zavrtnja. Pratite uputstva u uputstvu za 
upotrebu koje ste dobili uz nosač za montiranje na zid da 
biste ga instalirali.
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COMMON  INTERFACE(CI)
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H55M80FUX
H65M80FUX
H75M80FUX

Seria Google
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1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
7) 

8) 

9) 

10) 

11) 

12) 

13) 

14) 

15) 

16) 

17) 

18) 

19) 

20)  

ABY R A
RYWY  

A A
AWY Y

WALIFIKOWANYM PRACOWNIKOM 
R

 o    i 

T

T
 

 

u i odbioru lub s on  s     



Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos oraz symbol 
podwójnego D to zarejestrowane znaki towarowe 
Dolby Laboratories Licensing Corporation. 
Wyprodukowane na podstawie licencji Dolby 
Laboratories. Poufne niepublikowane prace. 
Copyright © 2012-2024 Dolby Laboratories. 
WSZELKIE prawa zastrzeżone.
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PRZYGOTOWANIE

Współczynnik kształtu

Model
Rozmiar (przekątna)
Rezolucja

System telewizyjny
System sygnału wideo
Napięcie mocy wejściowej
Zużycie energii
Wyjście audio
Wejście / wyjście sygnału

220 W

L CI X1AN                                 X1

16: 9
3840x2160
139 cm

PAL, SECAM
100-240 V ~ 50/60 Hz

H55M80FUX

ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

2x13,5 W+18 W.
HDMI Ports                    X4             słuchawki             X1
Porty USB                      X2             RF                          X2

Avin                                 X1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4 GHz/5GHz
Optyczny                        X1

270 W

165 cm
H65M80FUX

300 W

190 cm
H75M80FUX

3) Śruby podstawowe ....................... 4+4 szt

1) Zdalne sterowanie ...................... . ... . 1 szt

5) Szybki przewodnik ................ ............. . ... . 1 szt
6) Karta gwarancyjna .......... ................ . ... . 1 szt

AKCESORIA

2) Podręcznik użytkownika .................... 1 szt

4) Grupa podstawowa ...................... 1+2 szt

Główne funkcje

2) Wysoka luminancja.

4) Interfejs HDMI.
5) Multi Media Player (USB).

1) Google TV.

Ogólne specyfikacje

3) Szeroki kąt widzenia.

Opieka ekranowa
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1.

2.

3.

Umieść urządzenie telewizora twarzą w dół na miękkiej i 
płaskiej powierzchni (koc, pianka, tkanina itp.), Aby 
zapobiec uszkodzeniu telewizora.
Napraw stojak do podstawy 4 śrubami. (Schemat 1) W 
przypadku przypomnienia podstawa jest ciężka, uważnie 
przytrzymaj ją ręką.
Napraw grupę podstawową z tyłu telewizora za pomocą 4 
śrub. (Schemat 2)

1.
2.

3.
4.

Wykręć śruby przytrzymujące telewizor na stojak.
Usuń stojak z telewizora. Aby przypomnieć, baza jest 
ciężka, uważnie przytrzymaj ją rękami.
Odkręć 2 śruby z otworów na ścianie z tyłu telewizora.
Zabezpiecz wspornik na ścianie z tyłu telewizora za pomocą 
4 śrub. Postępuj zgodnie z instrukcjami podręcznika 
użytkownika, który dostosowany do wspornika montażu 
ściennego do zainstalowania.
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COMMON  INTERFACE(CI)
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H65M80FUX
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Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos та символ 
подвійного D є зареєстрованими торговими 
марками компанії Dolby Laboratories Licensing 
Corporation. Виробляється за ліцензією Dolby 
Laboratories. Конфіденційні неопубліковані 
роботи. Авторське право ©2012-2024 Dolby 
Laboratories. Всі права захищені.
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55”/65”/75”

65”/75”

4  UK

Вхідна напруга 
живлення

Розмір (діагональ)
Роздільна здатність
Співвідношення сторін
Телевізійна система

Модель

Система відеосигналу

Споживана потужність
Аудіовихід
Вхід/вихід сигналу

H55M80FUX

3840x2160

PAL, SECAM

16:9
ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

220 Вт

139 см

100-240 В ~50/60 Гц

Оптичний x1
Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2,4 ГГц / 5 ГГц

L CI x1AN                       x1
Порти USB   x2       RF                       x2

2X13,5 Вт + 18 Вт
Порти HDMI x4       Навушники     x1

Вхід AV      x1

H65M80FUX

270 Вт

165 см
H75M80FUX

300 Вт

190 см

4) Зібрана основа....................

.............. ...........

......1+2 шт.
3) Гвинти для кріплення основи.....4+4 шт.

АКСЕССУАРИ

2) Посібник користувача ...................1 шт.
1) Пульт дистанційного керування.....1 шт.

5) ............... 1 шт.
6) .....1 шт.

4) Інтерфейс HDMI.

ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

1) Google TV.

3) Широкий кут огляду.
2) Високий рівень яскравості.

ЗАГАЛЬНІ ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

5) Мультимедійний програвач (USB).

Турбота про екран
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1.

2.

3.

Щоб уникнути пошкодження телевізора, покладіть його 
лицьовим боком донизу на м'яку та рівну поверхню 
(ковдру, пінопласт, тканину тощо).
Прикріпіть підставку до основи за допомогою 4 гвинтів 
(Схема 1). Нагадуємо про те, що підставка важка, будь 
ласка, обережно притримуйте її руками.
Прикріпіть зібрану основу до задньої панелі телевізора 
за допомогою 4 гвинтів (Схема 2).

1.
2.

3.

4.

Відкрутіть гвинти, що кріплять телевізор до підставки.
Зніміть підставку з телевізора. Нагадуємо про те, що 
підставка важка, будь ласка, обережно притримуйте 
її руками.
Викрутіть 2 гвинти з отворів для настінного кріплення 
на задній панелі телевізора.
Прикріпіть настінний кронштейн до задньої панелі 
телевізора за допомогою 4 гвинтів. Для встановлення 
дотримуйтесь інструкцій посібника користувача, що 
додається до настінного кронштейна.
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Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos и символ
двойного D являются зарегистрированными
торговыми марками компании Dolby Laboratories 
Licensing Corporation. Производится по 
лицензии Dolby Laboratories. 
Конфиденциальные неопубликованные работы. 
Авторское право ©2012-2024 Dolby Laboratories. 
Все права защищены.
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65”/75”
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Система видеосигнала

Соотношение сторон

Модель

Аудиовыход

Телевизионная система

Размер (диагональ)

Входное напряжение 
питания

Разрешение

Потребляемая мощность

Вход/выход сигнала
2X13,5 Вт + 18 Вт

Вход AV               x1

Порты HDMI      x4     Наушники x1

Оптический                 x1

L CI x1AN                           x1
Порты USB          x2     RF                       x2

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2,4 ГГц/5ГГц

PAL, SECAM
100-240 В ~50/60 Гц

220 Вт

16:9

139 см
3840x2160

ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

H55M80FUX

270 Вт

165 см
H65M80FUX

300 Вт

190 см
H75M80FUX

2) Руководство пользователя...............1 шт.
1) Пульт дистанционного управления...1 шт.

5) Руководство по быстрой настройке ...1 шт.
6) Гарантийный талон ...

...

... 1 шт.

3) Винты для крепления основания...4+4 шт.
4) Основание в сборе......................

......................

..1+2 шт.

АКСЕССУАРЫОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

1) Google TV.
2) Высокий уровень яркости.

5) Мультимедийный проигрыватель (USB).
4) Интерфейс HDMI.
3) Широкий угол обзора.

ОБЩИЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Забота об экране
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1.

2.

3.

Во избежание повреждения телевизора, положите его 
лицевой стороной вниз на мягкую и ровную поверхность 
(одеяло, пенопласт, ткань и т. д.).
Прикрепите подставку к основанию с помощью 4 винтов 
(Схема 1). Напоминаем о том, что подставка тяжелая, 
пожалуйста, осторожно придерживайте ее руками.
Прикрепите основание в сборе к задней панели 
телевизора с помощью 4 винтов (Схема 2).

1.
2.

3.

4.

Открутите винты, крепящие телевизор к подставке.
Снимите подставку с телевизора. Напоминаем о том, 
что подставка тяжелая, пожалуйста, осторожно 
придерживайте ее руками.
Выкрутите 2 винта из отверстий для настенного 
крепления на задней панели телевизора.
Прикрепите настенный кронштейн к задней панели 
телевизора с помощью 4 винтов. Для установки следуйте 
инструкциям руководства пользователя, которое 
прилагается к настенному кронштейну.
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AVERTIZARE:

AVERTIZARE:



Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos și simbolul dubluD sunt 
mărci comerciale înregistrate ale Dolby 
Laboratories Licensing Corporation. Fabricat sub 
licență de la Dolby Laboratories . Lucrări 
confidențiale nepublicate. Copyright ©2012-2024 
Dolby Laboratories. Toate drepturile rezervate.
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55”/65”/75”

65”/75”

4  RO

PREGĂTIRE

Ieșire audio

Tensiune putere de 
intrare
Consum de energie

Sistem de semnal video

Intrare semnal / Ieșire

Sistem TV

Model

Rezoluție
Dimensiune(diagonală)

Raport de aspect 16:9

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2,4GHz/5GHz

L CI x1AN                        x1

H55M80FUX

PAL, SECAM
100-240V~50/60Hz

3840x2160

220 W
2X13,5W+18W

139 cm

ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

Optic         x1
AVIN          x1

Porturi HDMI  x4            Căști           x1
Porturi USB  x2            RF               x2

H65M80FUX

270 W

165 cm
H75M80FUX

300 W

190 cm

ACCESORII

2)  Manual de utilizare........................1 buc

4)  Grup bază.................................1+2 buc

1)  Telecomanda................................1 buc

5)  Ghid de pornire rapidă
..........

......................1 buc
6)  Garanţie ................................1 buc

3)  Șuruburi bază ...........................4+4 buc
2)  Luminanță ridicată.

4)  Interfață HDMI.
5)  Multi Media Player (USB).

SPECIFICAȚII GENERALE

1) Google TV.

3)  Unghi larg de vizualizare.

CARACTERISTICI PRINCIPALE

Îngrijirea ecranului
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1.

2.

3.

Așezați unitatea TV cu fața în jos pe o suprafață moale și 
plană (pătură, burete, material textil, etc.) pentru a preveni 
orice deteriorare a televizorului.
Fixați suportul la bază cu 4 șuruburi. (Diagrama 1) Atenție, 
baza este grea, vă rugăm să o țineți cu mâna cu grijă.
Fixați grupul bază pe spatele televizorului cu 4 șuruburi. 
(Diagrama 2)

1.
2.

3.

4.

Scoateți șuruburile care fixează televizorul pe suport.
Scoateți suportul de pe televizor. Atenție, baza este grea, vă 
rugăm să o țineți cu mâna cu grijă.
Scoateți cele 2 șuruburi din orificiile de montare pe perete de 
pe spatele televizorului.
Fixați suportul de montare pe perete pe spatele televizorului 
folosind 4 șuruburi. Urmați instrucțiunile din manualul de 
utilizare livrat împreună cu suportul de montare pe perete 
pentru instalare.
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